

# DOM - DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

# PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA

Orgão criado pela Lei Municipal nº 1.440, de 04 de Março de 1994.

ANO XXV - № 3287 - CADERNO ÚNICO - PARNAÍBA

PIAUÍ - SEXTA-FEIRA,

06 DE JANEIRO DE 2023

# **SUMÁRIO**

DECRETOS		página	01
PORTARIAS		página	01
EXTRATOS CLCA	<b></b>	página	07
ATOS DO PODER LEGISLATIVO página		página	08

# **PORTARIAS**



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA Nº 022/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal para cargo de provimento em comissão.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA**, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

Art. 1º. Nomear, FRANCISCA SALES LIMA, portador(a) do CPF nº 907.905.453-49 para o cargo de provimento em comissão de **Diretora de Orçamento e Avaliação**, lotado(a) na Secretaria Municipal de Secretaria Municipal de Gestão - SEGES.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 03 de janeiro de 2023.

Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba(PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza
Prefeito Municipal

# **DECRETOS**

# REPUBLICADO POR INCORREÇÃO



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



Dispõe sobre a nomeação do Secretário Municipal de Gestão.

= \*

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# DECRETA:

Art. 1º. Fica nomeado AMAURY MENDONÇA DE SOUSA portador do CPF nº 783.383.953-15, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário Municipal de Gestão.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 05 de janeiro de 2023.

# PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza Ascurpo.
Prefeito Municipal



Assinatura Digital





#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



## Portaria Nº 023/2022

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, MARIA DA CONCEIÇÃO SOUSA DA SILVEIRA portador(a) do CPF nº 409.652.953-20 para o cargo de provimento em comissão de Coordenadora do Centro de Ref. Especializado para População em Situação de Rua Centro POP, lotado(a) na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal

# PORTARIAS



### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA Nº 024/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE

- Art. 1º. Exonerar, SAULO JORDANO CHAVES DE SOUZA portador(a) do CPF nº 028.011.513-00, do cargo de provimento em comissão de Coordenador de Serviços de Manutenção, lotado(a) na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Defesa Civil SESUDEC.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



# PORTARIA Nº 025/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal para cargo de provimento

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Exonerar, MAXWEL DA SILVA SOUSA portador (a) do CPF nº 041.295.073-11 do cargo de provimento em comissão de Superintendente da Defesa Civil, lotado (a) na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Defesa Civil.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



# PORTARIA Nº 026/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Exonerar, CAROLINA SANTOS SILVA portador(a) do CPF nº 059.720.653-80 e do RG nº 6.387.123 SSP/PI, do cargo de provimento em comissão de Superintendente da Limpeza Pública, lotado (a) na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Defesa Civil. SESUDEC.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA **GABINETE DO PREFEITO**

**PORTARIAS** 



## PORTARIA Nº 028/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município

### RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, SAULO JORDANO CHAVES DE SOUZA portador(a) do CPF nº 028.011.513-00 para o cargo de provimento em comissão de Superintendente da Limpeza Pública, lotado (a) na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Defesa Civil. SESUDEC.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal



Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

- Art. 1°. Nomear, ELDER PACHECO CARDOSO portador(a) do CPF  $n^{\circ}$  046.060.623-98para o cargo de provimento em comissão de Diretor de Serviço, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA **GABINETE DO PREFEITO**



# PORTARIA Nº 029/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí. no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Exonerar, JULIANA DE OLIVEIRA RIOS portador(a) do CPF  $n^{\rm o}$  041.853.273-74 do cargo de provimento em comissão de Coordenadora Geral de Obras Especiais, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

house de ans de houses trong Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA **GABINETE DO PREFEITO**



# PORTARIA Nº 030/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo de

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

- Art. 1º. Exonerar, ESTEPHANY SANTOS CARDOSO portador(a) do CPF nº 073.736.133-65 do cargo de provimento em comissão de Coordenadora Regional, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo de

provimento em comissão.

## PORTARIA Nº 031/2023



### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO

**PORTARIAS** 



#### PORTARIA Nº 032/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Exonerar, DANIEL SILVA DINIZ portador(a) do CPF nº 079.241.553-17 do cargo de provimento em comissão de Diretor de Infraestrutura, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal

#### \_\_\_\_

Art. 1º. Exonerar, GUILHERME DOS SANTOS OLIVEIRA portador(a) do CPF nº 063.290.103-90 do cargo de provimento em comissão de Coordenador Regional, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Eundiária

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das

- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza
Prefeito Municipal



### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



# PORTARIA Nº 033/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, DANIEL SILVA DINIZ portador(a) do CPF nº 079.241.553-17 para o cargo de provimento em comissão de Coordenador Regional, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Munum de amile Mus Sany Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



# PORTARIA Nº 034/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, GABRIEL DIAS LIMA portador(a) do CPF nº 058.736.311-82 para o cargo de provimento em comissão de Coordenador de Serviços de Manutenção, lotado(a) na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Defesa Civil SESUDEC.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de

provimento em comissão.

# **PORTARIAS**



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



## PORTARIA Nº 035/2023



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO

PORTARIAS



#### PORTARIA Nº 036/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, FRANCISCO ANASTACIO DO NASCIMENTO portador(a) do CPF nº 074.650.353-92 para o cargo de provimento em comissão de Coordenador Regional, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza
Prefeito Municipal

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear, ALESSANDRO SOARES DE SOUSA portador(a) do CPF nº 061.892.863-48 para o cargo de provimento em comissão de Diretor de Infraestrutura, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das

atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza
Prefeito Municipal



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



# PORTARIA Nº 037/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, JEFFERSON DE SOUZA TEIXEIRA portador(a) do CPF nº 003.203.373-75 para o cargo de provimento em comissão de Diretor de Manutenção Elétrica, lotado (a) na Secretaria Municipal de Educação.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



# PORTARIA Nº 038/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, ANTONIO EPITACIO DE SOUSA SOBRINHO portador(a) do CPF nº 354.180.013-53 para o cargo de provimento em comissão de Diretor de Manutenção Elétrica, lotado (a) na Secretaria Municipal de Educação.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.



#### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de

provimento em comissão.

# PORTARIA Nº 039/2023



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA
GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA Nº 040/2023

**PORTARIAS** 

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear ESTEPHANY SANTOS CARDOSO portador(a) do CPF nº 073.736.133-65 do cargo de provimento em comissão de Assessora Técnica em Engenharia, lotado (a) na Secretaria Municipal de Projetos Especiais e Desenvolvimento Econômico.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal



Art. 1º. Nomear, JULIANA DE OLIVEIRA RIOS portador(a) do CPF nº 041.853.273-74 do cargo de provimento em comissão de Assessora Técnica em Engenharia, lotado (a) na Secretaria Municipal de Projetos Especiais e Desenvolvimento Econômico.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das

- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal



### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA Nº 041/2023

Dispõe sobre a exoneração de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Exonerar, LIGIA BRUNA PIRES DE LIMA portador(a) do CPF nº 039.094.973-65 do cargo de provimento em comissão de Gerente Administrativa, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza

Prefeito Municipal



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA Nº 042/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, LIGIA BRUNA PIRES DE LIMA portador(a) do CPF nº 039.094.973-65 para o cargo de provimento em comissão de Diretora de Regularização Fundiária, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.



### ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 043/2023



Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de

provimento em comissão.



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO

**PORTARIAS** 



PORTARIA Nº 044/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear LUIS CARLOS SOUSA SILVA portador(a) do CPF nº 048.903.033-59 para o cargo de provimento em comissão de Coordenadora Geral de Obras Especiais, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das

atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

- Art. 1º. Nomear, ARTHUR ALVINO NUNES FONTENELE portador(a) do CPF nº 074.555. 723-60 para o cargo de provimento em comissão de Diretor de Terras, lotado (a) na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Francisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal

# PORTARIAS



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA GABINETE DO PREFEITO

# PORTARIA Nº 045/2023

Dispõe sobre a nomeação de pessoal ocupante de cargo de provimento em comissão.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município,

# RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear, FELIPE DA SILVA SOUSA portador(a) do CPF nº 017.753.983-66 para o cargo de provimento em comissão de Superintendente da Defesa Civil, lotado (a) na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Defesa Civil.
- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de janeiro de 2023.
  - Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Parnaíba (PI), 06 de janeiro de 2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Prancisco de Assis de Moraes Souza Prefeito Municipal

# EXTRATOS CLCA **EXTRATO DE CONTRATO Nº 542/2022**

REFERÊNCIA: Contrato de prestação de serviços celebrado entre o MUNICÍPIO DE PARNAÍBA-PI e o(a) Sr.(\*) FRANCINEIDE DA CONCEIÇÃO SOUSA FELÍCIA;
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PARNAÍBA-PI;
CONTRATANO(A): FRANCINEIDE DA CONCEIÇÃO SOUSA FELÍCIA;
CPF: 052.030.643-00;
OBJETO: Prestação de serviço de Cuidador (a) de Criança, Adolescente e Adulto - Diurno, conforme aprovação no Processo Seletivo Simplificado — Edital nº 01/2020 - SEDESC, com resultado final devidamente homologado, de interesse da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – Edital nº 01/2020, conforme disposto no inciso IX, do art PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – Edital nº 01/2020, conforme disposto no inciso IX, do art. 37 da Constituição Federal, previsto a Lei Complementar nº 046, de 30 de dezembro de 2019 (alterada pela Lei Complementar nº 046, de 04 de maio de 2020); VALOR GLOBAL: RS 15.744,00 (quinze mil e setecentos e quarenta e quatro reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÂRIA: Projeto' Atividade: 2315, Elemento de Despesa: 3.1.90.04, Fonte de Recurso: 500.999.000 / 660.999.006; VIGÊNCIA: O presente Contrato terá vigência de 12 (doze) meses, contados da sua assinatura, podendo ser prorrogado, através de termo aditivo, mediante acordo entre as partes; DATA DA ASSINATURA: 30/12/2022; INFORMAÇÕES: Central de Licitações e Contratos Administrativos - CLCA/PMP/PI.

# EXTRATOS CLCA

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 529/2022

VINCULAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO № 21595/2022; CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA-PI / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA; CONTRATADO: MONTE CLARO CONSTRUÇÕES LTDA – ME;

CNPJ: 14.190.481/0001-50;
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SENTIÇOS DE ENGENTRARIA PARA EXECUÇÃO DA URBANIZAÇÃO DA ORLA DA PRAÍA DA PEDRA DO SAL NO MUNICÍPIO DE PARNAÍBA — PI / 2º ETAPA, LOTE 1, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA; LICITAÇÃO: CONCORRÊNCIA N.º 07/2022, artigo 45, § 10, inciso I, e artigo 10 inciso II alínea "a", da Lei de 8 66/93:

da Lei de 8.666/93; VALOR GLOBAL: R\$ 937.280,22 (novecentos e trinta e sete mil, duzentos e oitenta reais e vinte e

dois centavos);
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 1567; Elemento de Despesa: 4.4.90.51.91; Fonte de Recursos: 700/999/000; 500/999/000;

VIGÊNCIA: 255 (duzentos e cinquenta e cinco) dias; DATA DA ASSINATURA: 12/12/2022;

INFORMAÇÕES: Central de Licitações e Contratos Administrativos - CLCA/PMP/PI

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 530/2022

VINCULAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 21595/2022;
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA-PI / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA;
CONTRATADO: ICARO GUEDES ALCOFORADO COSTA LTDA;
CNPJ: 36.563.839/0001-85;
CNBJ: 36.563.839/0001-85;
COBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DA URBANIZAÇÃO DA ORLA DA PRAIA DA PEDRA DO SAL NO MUNICÍPIO DE PARNAÍBA - PI / 2\* ETAPA - LOTE 2, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA;
LICITAÇÃO: CONCORRÊNCIA N.º 07/2022, artigo 45, § 10, inciso I, e artigo 10 inciso II alinea "a", da Lei de 8.66/93;

VALOR GLOBAL: R\$ 1.409.314,32 (um milhão quatrocentos e nove mil trezentos e quartoze reais e

trinta e dois centavos); DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 1567; Elemento de Despesa: 4.4.90.51.91; Fonte de

Recursos: 500/999/000; VIGÊNCIA: 470 (quatrocentos e setenta) dias; DATA DA ASSINATURA: 12/12/2022;

INFORMAÇÕES: Central de Licitações e Contratos Administrativos - CLCA/PMP/PI

# EXTRATOS CLCA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 536/2022

VINCULAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 30559/2022
PROCESSO LICITATÓRIO: Nº 30726/2022;
PROCESSO LICITATÓRIO: Nº 30726/2022;
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA-PI / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA;
CONTRATADO: IMPACTTO ENGENHARIA LTDA;
CNPJ: 21.071.556/0011-49;
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM EXECUÇÃO DE OBRA DE ENGENHARIA PARA REFORMA DO COMPLEXO ESPORTIVO, NO MUNICÍPIO DE PARNAÍBA -PI, DE INTERESSE DA SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA;
LICITAÇÃO: TOMBO do Passon N. 2000000

LICITAÇÃO: Tomada de Preços N.º 29/2022, artigo 45, § 10, inciso I, e artigo 10 inciso II alínea "a",

VALOR GLOBAL: R\$ 294.075.69 (duzentos e noventa e guatro mil setenta e cinco reais e sessenta e

nove centavos);

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 1094; Elemento de Despesa: 3.3.90.39.05; Fonte de Recursos: 700/999/000 e 500/999/000;

VIGÊNCIA: 195 (cento e noventa e cinco) dias;

DATA DA ASSINATURA: I61/12/2022;

INFORMAÇÕES: Central de Licitações e Contratos Administrativos - CLCA/PMP/PI.

# ATOS DO PODER LEGISLATIVO

## MUNICÍPIO DE PARNAÍBA CÂMARA MUNICIPAL

PARNAÍBA - PIAUÍ CNPJ. 14.396.234/0001-04

OFICIO-CMP Nº 001/2023

Parnaíba(PI), 06 de Janeiro de 2023.

Ilma. Sra. Lais Pereira Fortes Gerente Geral do Ba Agência 0023-X

Temos a satisfação de comunicar a Vossa Senhoria que, no dia 02 de Janeiro do ano em curso, tomou Posse a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Parnaíba, para o Biênio de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024, composta da seguinte forma:

PRESIDENTE: VEREADOR DANIEL JACKSON ARAÚJO DE SOUZA

PRESIDENTE: VEREADOR DANIEL JACKSON ARAUJO DE SOUZA

2º VICE-PRESIDENTE: VEREADOR ANTONIO MARCOS DO NASCIMENTO OLIVEIRA

2º VICE-PRESIDENTE: VEREADOR JOÃO BATISTA OLIVEIRA DOS SANTOS

1º SECRETÁRIO: VEREADOR ROMALDO DO SILVA PRADO

2º SECRETÁRIO: VEREADOR ISOÉ ALVES DE SOUZA FILHO

3º SECRETÁRIO: VEREADOR ROMALDO DE ASSIS DE SOUZA DE OLIVEIRA

4º SECRETÁRIO: VEREADOR TRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA DE OLIVEIRA

4º SECRETÁRIO: VEREADOR TRANCISCA DAS CHAGAS CASTELO BRANCO NETA DE SOUSA

1º TESOUREIRA: VEREADOR FRANCISCA DAS CHAGAS CASTELO BRANCO NETA DE SOUSA

2º TESOUREIRO: VEREADORA FRANCISCA DAS CINCAS SANTÓS FILHO

FGEDOR: VERFADOR RICARDO DE LIMA VERAS

CORREGEDOR SUBSTITUTO: VEREADOR RENATO BITTENCOURT DOS SANTOS

Outrossim, comunicamos a Vossa Senhoria que a partir desta data, são responsáveis pela movimentação das Contas Correntes em nome da Câmara Municipal de Parnaiba, vinculada: ao CNPJ № 14.396.234/0001-04, os Vereadores DANIEL JACKSON ARAÚJO DE SOUZA -PRESIDENTE, portador do CPF N.º 003.045.693-21 e do RG nº 1973411 SSP-PI, e FRANCISCA DAS CHAGAS\_CASTELO BRANCO NETA DE SOUSA — 1º TESOUREIRA, portadora do CPF N.º 226.394.543-15 e RG N.º 876.777 SSP-PI.

Anexo cópia do Termo de Posse da Nova Mesa Diretora devidamente registrada em Cartório Certos de que continuaremos a contar com o apolo e colaboração desta Instituição, nos colocamos a vossa inteira disposição, e aproveitamos o ensejo para externar a V. Sia., nossos votos de mais elevada estima e distinta consideração.

Vereador Daniel Jackson Araújo de Souza Presidente da Câmdra Municipal

Praça da Graça, 433, Edifício Elias Ximenes do Prado - Centro Fones: (86) 3322-3734 - Parnaíba - PI

# ATOS DO PODER LEGISLATIVO



## MUNICÍPIO DE PARNAÍBA CÂMARA MUNICIPAL

ΡΑΡΝΑΊΒΑ - ΡΙΑΒΙ CNPJ. 14.396.234/0001-04

Parnaíba(PI), 06 de Janeiro de 2023.

Lais Pereira Fortes Gerente Geral do E ral do Banco do Brasil S/A Agência 0023-X N/CIDADE

OFICIO-CMP Nº 002/2023

Temos a satisfação de comunicar a Vossa Senhoria que, no dia 02 de Janeiro do ano em curso, tomou Posse a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Parnaíba, para o Biênio de 1º de tomou Posse a nova Mesa Directora da Câmara Municipal de Parnalba, para o Biénio de 19 de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024, e que a partir desta data, são responsáveis pela movimentação financeira das Contas Correntes em nome da Câmara Municipal de Parnalba, vinculadas ao CNPJ № 14.396.234/0001.04, os Vereadores DANIEL JACKSON ARAÚJO DE SOUZA — PRESIDENTE, portador do CPF N.º 03.045.693-21 e do RG n.º 1973411 SSP-PI, e FRANCISCA DAS CHAGAS CASTELO BRANCO NETA DE SOUSA — 1ª TESOUREIRA, portadora do CPF N.º 226.394.543-15 e RG N.º 876.777 SSP-PI. Tendo a forma de representação com assinatura em conjunto. Pelo o qual solicitamos os seguintes poderes: - abrir contas de depósito; - éretuar resgates/paliçações financeiras; - saldos/ extratos de investimentos; - emitir comprovantes; - encerrar contas de depósito; - assinar Instr. Convênio e Contrato Prest. Serviços; - solicitar saldos, extratos e comprovantes; - cadastrar, alterar e desbloquear senhas; afetuar nagamentos por meio eletrônico; - efetuar transferências por meio eletrônico; e - efetuar respates/perior meio eletrônico; - efetuar respates/perior perior efetuar respates/perior perior meio eletrônico; - efetuar respates/perior perior efetuar respates/perior perior peri ישיי איניטיס, - שייוניום : פאוטס, פגרומנס e comprovantes; - cadastrar, atterar e despioquear senhas; - efetuar pagamentos por meio eletrônico; - efetuar transferências por meio eletrônico; e liberar arquivos de pagamentos no Gerador Financeiro.

Sem mais para o momento, aproveitamos o ensejo para externar a V. Sia., nossos votos de mais elevada estima e consideração.

Atenciosaménte,

Vereador Daniel Jackson Araújo de Souza

a, 433, Edifício Elias Ximenes do Prado - Centro

# ATOS DO PODER LEGISLATIVO

# ATOS DO PODER LEGISLATIVO



MUNICÍPIO DE PARNAIBA

CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAÍBA CNPJ nº 14.396,234(0001-04 Edifício Elias Ximenes do Prado – Praça da Graça, 433 PARNAÍBA – PIAUÍ

TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAÍBA – PI PARA O BIÊNIO 2023 - 2024.

PARNAÍBA – PI PARA O BIÊNIO 2023 - 2024.

Aos dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário da Camara Municipal de Parnaíba, Estado do Piaut, situada na Praça da Graça, N° 433, Edificio Elias Ximenes do Prado, após a realização da eleição da Mesa Diretora, ocorrida em 28 de Setembro de 2021, na forma das disposições da Lei Orgánica do Municipio e do Regimento Interno da Camara Municipal, tomaram posse os Vereadores Membros da Mesa Diretora para o Biênio de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024, a saber. Presidente: Daniel Jackson Araújo de Souza, portador do CPF nº 003.045.993-21 e do RG nº 1973411 SSP-PI; 1º Vice-Presidente: Antonio Marcos do Nascimento Oliveira, portador do CPF nº 003.988.373-89 e do RG nº 1609.519 SSP-PI; 2º Secretário: João Batista Oliveira dos Santos, portador do CPF nº 03.95.9-PI; 2º Secretário: SSP-PI; 2º Secretário: SSP-PI; 2º Secretário: SSP-PI; 2º Secretário: Taylon Oliveira de RG nº 293.036 SSP-PI; 1º Secretário: Souza de Oliveira, portador do CPF nº 03.05.915.023-14 e do RG nº 3.050.987 SSP-PI; 3º Secretário: Francisco de Assis de Souza de Oliveira, portador do CPF nº 617.491.503-44 e do RG nº 250.755 SSP-PI; 1º Tesoureira: Francisco de Assis de Souza de Oliveira, portador do CPF nº 23.503.826 SSP-PA; 4º Secretário: Taylon Oliveira de Andrades, portador do CPF nº 303.514.143-85 e do RG nº 207.059 SSP-PI; 1º Tesoureira: Francisca das Chagas Castelo Branco Neta de Sousa, portadora do CPF nº 226.394.543-15 e do RG nº 876.777 SSP-PI; 2º Tesoureiro: João Batista dos Santos Filho, portador do CPF nº 59.0601.743-72 e do RG nº 1.829.211 SSP-PI; Corregedor: Ricardo de Lima Veras, portador do CPF nº 199.447.993-00 e do RG nº 448.588 SSP -PI. E. para constar foi lavardo o presente Termo de Posse, que vai assinado pelos Vereadores empossado nos cargos da Mesa Diretora para o biênio de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024. Câmara Municipal de Parnaíba (PI), em 02 de janeiro de 2023.

Antonio Marcos do Nascimento Oliveira

nte João Batista Oliveira dos S

nonedo da Silva Prado

Cartório do 2º Oficio de Notas NE GETÚLIO VARGAS Nº 184, Centro GERTOLIO VARIGAS N° 194, Centro, PARRAIREA, "PUNO"
GERTOLIO VARIGAS N° 194, Centro, PARRAIREA, "PUNO"
HANCA AS FRIMAS DE DANIEL LIACKISON APAUJO DE
HANCA AS FRIMAS DE DANIEL LIACKISON APAUJO DE
HONOS DO NASCIMENTO OLIVATIRA 9, FRANCISCA DAS
SOS DO NASCIMENTO OLIVATIRA 9, FRANCISCA DA
VERDADE,
1/2023 98:31:28
1/2023 98:31:28
1/2023 98:31:28
1/2023 98:31:28
1/2023 98:31:28



MUNICÍPIO DE PARNAIBA

CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAÍBA CNPJ nº 14.396,234/0001-04 Edifício Elias Ximenes do Prado – Praça da Graça, 433 PARNAÍBA – PIAUÍ

de Assis de Souza de Oliveira 3º Secretário: Francisco

Taylor Elwara de Indiada, aylon Oliveira de Andrades.

Tesoureira: Francisca das Chagas Castelo Branco Neta de Sousa.

2° Tesoureiro João Batista dos Santos Filho.

Corregedor Substituto: Renato Bittencourt dos Sai

Cartório do 2º Oficio de Notas INTE GETULIO VARGAS Nº 164, Centro, PARNA BA RCP1 registred sob on \*\*2 430 no LIVRO DE REGISTRO CIVIL DE PESSOAS JURIDICAS n° A-21 folhels) 342 a 343 em 0801/2023 10:1600. Protocolado sob om 70 no Livro de Protocolo de Registro Civil de Pessoa Jundica n° 01 em 0801/2023 Salo: AEK33187 - 1015 , AEK33188 - 7704 CONSULTE EM www.ljpi.lus. Arportalexite. Akufa Terosa Mendes Bezerra Lima - Escrevente Choi: RS 64 50 FERMO N.P. RS 17 31 MP RS 4.76 Sec. RS 0.787

2º OFICIOLS 2º OFICIOCE





# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA

Prefeito Municipal: FRANCISCO DE ASSIS DE MORAES SOUZA

Vice-Prefeito: CARLOS ALBERTO SANTOS DE SOUSA

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PARNAÍBA - DOM

Órgão destinado a divulgação dos atos dos Poderes Executivo e Legislativo deste município e de outros assuntos de interesse público.

Criado pela Lei Municipal nº 1440, de 04 de março de 1994.

Responsáveis: Lisandro Ayres Furtado (Secretário de Governo)

Janyere Alexandrino de Sousa (Gerente de Diário Oficial do Municipio)

Izabella Salomão Moraes (Gerente de Atos Oficiais)

# Lisandro Ayres Furtado

Secretário de Governo

# Ricardo Viana Mazulo

Procurador Geral do Município

# Francisco Eudes Fontenele Aragão

Controlador Geral do Município

# Gil Borges dos Santos

Secretário Municipal de Fazenda

# Adalgisa Carvalho de Moraes Souza

Secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania

# João Carlos Guimarães Araújo

Secretário Imediato do Prefeito

# Amaury Mondonça de Sousa

Secretário de Gestão

# Maria de Fátima da Silveira Ferreira

Secretária Municipal de Educação

# Antônio Nivardo Vieira

Secretária Municipal de Saúde - SESA

# **Edrivandro Gomes Barros**

Secretário de Projetos Especiais e Desenvol. Econômico

# Paulo Eudes Carneiro

Secretário Municipal do Setor Primario e Abastecimento -SESPA

# Maurício Pinheiro Machado Junior

Secretário de Transporte, Trânsito e da Articulação com as Forças de Segurança

# José Boanerges de Oliveira Neto

Ouvidor Geral do Município

# Renan Rodrigues Benicio

Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hidricos Interino

# Francisco Emanuel Cunha de Brito

Secretária de Servicos Urbanos e Defesa Civil

# Carmem Maria da Silveira Aguiar

Secretária de Infraestrutura, Habitação e Regularização Fundiária

# José Geraldo Santos Silva

Secretário de Esportes e Lazer

# Fábio Silva de Sousa

Secretário Municipal do Trabalho e Defesa do Consumidor - PROCON

# Zulmira do Espirito Santo Correia

Gestora da Central de Licitação e Contratos Administrativos - CLCA

# Francisco das Chagas Dourado dos Santos Júnior

Superintendente de Planejamento

# Arlindo Ferreira Gomes Neto

Superintendente de Cultura

# Joaquim Vidal Araújo

Superintendente de Turismo

# Roberto William Rufino de Sousa

Superintendente de Comunicação

# João Rocha de Oliveira

Presidente do Instituto de Previdência Municipal de Parnaíba - IPMP

# Francisco das Chagas Silva de Oliveira

Pres. da Agência Parnaibana de Reg. de serviços Publicos-ASERPA

# Josiane de Oliveira Rios

Presidente da Empresa Parnaibana de Servicos - EMPA

# Marcus Vinícius do Carmo Ferreira

Diretor Geral da Escola Parnaibana de Administração Pública

